证券代码: 600107 股票简称: 美尔雅 公告编号:

2022088

# 湖北美尔雅股份有限公司

# 第十二届监事会第三次会议决议公告

本公司及监事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,对公告的虚假记 载,误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

# 一、监事会会议召开情况

# (一) 会议通知时间、方式

会议通知于2022年11月30日以传真、邮件、电话等形式发出。

## (二)会议召开时间、地点、方式

公司第十二届监事会第三次会议于2022年12月5日采取通讯方式召开。

### (三) 监事出席会议情况及列席人员

本次会议应出席监事4人,实际出席4人,全体监事均以通讯方式参加本次会议。 公司部分高级管理人员列席了会议。

### (四)会议主持人

本次会议由监事会主席郑鹏飞主持。

#### (五)会议召开的合规性

本次会议的召集、召开程序符合《中华人民共和国公司法》、《公司章程》及有 关法律、行政法规、部门规章、规范性文件的规定。

# 二、议案审议情况

本次会议议案采用书面记名投票表决方式进行,会议对以下议案进行了审议:

#### (一)《关于补选公司监事的议案》

公司监事会收到许冰先生的书面辞职报告,申请辞去公司监事职务。根据《公司

章程》等有关规定,监事会提名陈苏先生(简历附后)为公司第十二届监事会监事候选人,任期自股东大会审议通过之日起至第十二届监事会届满之日止。陈苏先生已出具书面承诺,同意接受提名并承诺当选监事后按照相关法规勤勉履行职责。

监事会认为,陈苏先生不存在不得提名为监事的情形,其提名程序和任职资格符合《公司法》《上海证券交易所股票上市规则》《上海证券交易所上市公司自律监管指引第1号——规范运作》和《公司章程》等相关规定。

#### 议案表决情况:

有权表决票数 4 票,同意 4 票,反对 0 票、弃权 0 票,议案表决通过。 该议案尚需提交公司股东大会审议。

### (二)《关于变更公司 2022 年度审计机构的议案》

经对永拓会计师事务所(特殊普通合伙)的基本情况、执业资质、人员信息、业务规模、投资者保护能力、独立性和诚信记录等进行充分调查和审查,监事会认为其具有足够的独立性、专业胜任能力、投资者保护能力,为上市公司进行审计的经验和能力,能够满足公司年度财务审计和内部控制审计工作的需求,同意聘请永拓会计师事务所(特殊普通合伙)为公司 2022 年度财务报告及内部控制审计机构。

#### 议案表决情况:

有权表决票数 4 票,同意 4 票,反对 0 票、弃权 0 票,议案表决通过。 该议案尚需提交公司股东大会审议。

### 三、备查文件

与会监事签字并加盖监事会印章的第十二届监事会第三次会议。特此公告。

湖北美尔雅股份有限公司监事会 2022 年 12 月 6 日

# 附件简历:

陈苏先生,1984年生,硕士研究生学历。2018年3月至今,担任深圳和君正德资产管理有限公司合伙人、监事;2019年8月至今兼任深圳增强现实技术有限公司董事;2019年12月至今兼任昆山维信诺电子有限公司监事;2020年3月至今兼任上海汪萌主宠物用品有限公司监事;2020年7月至今兼任深圳市一览网络股份有限公司监事;2020年12月至今兼任广东汇群中药饮片股份有限公司董事。

陈苏先生未持有公司股份,与公司的董事、监事、高级管理人员、实际控制人及 持股 5%以上的股东不存在关联关系,不存在《公司法》、《公司章程》以及中国证监 会、上海证券交易所有关规定中不得担任公司监事的情形。